

Erratum

IJKD 2011;5:70
www.ijkd.org

On page 287 of volume 4, number 4 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, in line 11 of the Results section it should have read “but it did not reach statistical significance,” and the word “they” should have been omitted. In line 17, it should have read “urine volumes or of,” and “the” should have been omitted. The editors regret these errors.